

## PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACocha

Nomenclatura : AS-SM-69-2023-MDY-CS-1-3

Nro. de convocatoria : 3

Objeto de contratación : Consultoría de Obra

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN: DE SERVICIO PARA LA ELABORACION DEL EXPEDIENTE TECNICO DEL IOARR: REPARACION DE SUPERFICIE DE RODADURA; CONSTRUCCION DE ALCANTARILLA; EN EL(LA) JR. SAN BORJA DESDE LA CARRETERA FEDERICO BASADRE HASTA JR. SAN MARTIN, DISTRITO DE YARINACocha, PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI CUI 2600271

Ruc/código :	10710532309	Fecha de envío :	22/03/2024
Nombre o Razón social :	CHAVEZ ZEVALLOS KEVIN JOSE	Hora de envío :	13:34:02

**Consulta:** Nro. 1

### Consulta/Observación:

AMPLIAR LA DENOMINACIÓN DE OBRA SIMILARES A CREACION Y/O CONTRUCCION DE SISTEMA DE DRENAJE, ALCANTARILLA Y OBRAS DE ARTE. DE ACUERDO AL ARTICULO 2 INCISO A, B, Y C DE LA LCCE

**Acápites de las bases :** Sección: Especifico      Numeral: 3.1      Literal: c      **Página:** 47

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

### Análisis respecto de la consulta u observación:

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

**RESPUESTA:** SE ACOGE LA OBSERVACION

En atención al principio de transparencia con la finalidad de que genera la mayor participación de los postores y tengan las pautas claras de todo el procedimiento de selección se incorporara los términos observados.

### Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:

Se consideran servicios de consultoría de obra similares a los siguientes: Elaboración y/o reformulación y/o evaluación y/o ampliación y/o creación y/o mejoramiento y/o reconstrucción y/o rehabilitación y/o reparación y/o renovación y/o mejoramiento de caminos vecinales y/o vías departamentales y/o carreteras en zonas urbanas y/o trocha carrozable y/o construcción de sistema de drenaje, alcantarillas y obras de arte

Entidad convocante : MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE YARINACOA

Nomenclatura : AS-SM-69-2023-MDY-CS-1-3

Nro. de convocatoria : 3

Objeto de contratación : Consultoría de Obra

Descripción del objeto : CONTRATACIÓN: DE SERVICIO PARA LA ELABORACION DEL EXPEDIENTE TECNICO DEL IOARR: REPARACION DE SUPERFICIE DE RODADURA; CONSTRUCCION DE ALCANTARILLA; EN EL(LA) JR. SAN BORJA DESDE LA CARRETERA FEDERICO BASADRE HASTA JR. SAN MARTIN, DISTRITO DE YARINACOA, PROVINCIA DE CORONEL PORTILLO, DEPARTAMENTO DE UCAYALI CUI 2600271

Ruc/código :	10710532309	Fecha de envío :	22/03/2024
Nombre o Razón social :	CHAVEZ ZEVALLOS KEVIN JOSE	Hora de envío :	13:34:02

**Consulta:** Nro. 2

**Consulta/Observación:**

DEFINIR EL PLAZO DE EJECUCIÓN DEL SERVICIO, EN LA PÁGINA 14, EN EL NUMERAL 1.8 PLAZO DE PRESTACIÓN DE SERVICIO, INDICA SESENTA DÍAS (60) CALENDARIO, SIN EMBARGO, EN LA PÁGINA 34, NUMERAL 9 DURACIÓN DEL SERVICIO, INDICA QUE EL PLAZO DE EJECUCIÓN DE LA CONSULTORÍA ES DE CUARENTA Y CINCO (45) DÍAS CALENDARIO.

**Acápite de las bases :** Sección: Especifico      **Numeral:** 1      **Literal:** 1.8      **Página:** 14

**Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):**

**Análisis respecto de la consulta u observación:**

De acuerdo al numeral 16.1 del artículo 16 de la Ley de Contrataciones del Estado, señala que ¿El área usuaria requiere los bienes, servicios u obras a contratar, siendo responsable de formular las especificaciones técnicas, términos de referencia o expediente técnico, respectivamente, así como los requisitos de calificación; además de justificar la finalidad pública de la contratación. Los bienes, servicios u obras que se requieran deben estar orientados al cumplimiento de las funciones de la Entidad¿

Por otro el reglamento de la Ley de Contrataciones del Estado señala que ¿Las especificaciones técnicas, los términos de referencia o el expediente técnico de obra, que integran el requerimiento, contienen la descripción objetiva y precisa de las características y/o requisitos funcionales relevantes para cumplir la finalidad pública de la contratación, y las condiciones en las que se ejecuta.

RESPUESTA: SE ACOGE LA OBSERVACION

En atención al principio de transparencia con la finalidad de que los postores tengan las pautas claras de todo el procedimiento de selección se aclara que el plazo del servicio es de 45 días calendarios, lo cuales serán corregidos.

**Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:**

null